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概要 

本調査の目的は、新型コロナウィルス感染拡大前後の人々の生活状況や行動の変化を把

握することである。この調査はインターネット調査会社を通じて、全国の登録モニター会

員に協力を依頼し、1,036 人から回答を得た。 調査日は、2020年 12 月 18 日から 19 

日である。調査票の設計や調査の実施等は、東北大学大学院経済学研究科の研究倫理審査

委員会の規定に従い実施した。 

また、設問 19,20,21,22 の人々の行動特性に関する質問は、大阪大学 21世紀 COEプロ

ジェクト「アンケートと実験によるマクロ動学」、グローバル COEプロジェクト「人間行

動と社会経済のダイナミクス」および科研費・基盤研究 S「長期不況の行動経済学的分

析」によって実施された「くらしの好みと満足度についてのアンケート」で使用されてい

るものを、許諾を受けたうえで使用した。 

なお、本調査は東北大学未来型医療創造卓越大学院プログラムの事業として行われた。 
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Q1. 2020年5月から交付開始された定額給付金10万円（新型コロナウィルス感染症緊急経

済対策）について、あなたの使い道は次のどれですか。使った金額の多い順に、最大3つ

までお選びください。 

 

表1 定額給付金10万円の使い道について 

Q1 1 位/番目 ２位/番目 ３位/番目 延べ回答 

N ％ N ％ N ％ N ％ 

1.生活費の補填 435 42.0 97 9.4 32 3.1 564 30.9 

2.貯蓄  254 24.5 90 8.7 40 3.9 384 21.0 

3.国内旅行  41 4.0 25 2.4 11 1.1 77 4.2 

4.外食や友人・知人との交際  16 1.5 35 3.4 25 2.4 76 4.2 

5.子どもの教育  25 2.4 28 2.7 15 1.4 68 3.7 

6.育児や保育関連 6 0.6 11 1.1 14 1.4 31 1.7 

7.医療（健康診断、予防医療を含む） 15 1.4 35 3.4 21 2.0 71 3.9 

8.健康維持関連製品の購入 7 0.7 20  1.9 22 2.1 49 2.7 

9.衛生用品の購入 13 1.3 35 3.4 32 3.1 80 4.4 

10.パソコン・家電製品の購入  60 5.8 32  3.1 21 2.0 113 6.2 

11.住居の維持管理やインテリア購入の

ための支出  
33 3.2 22 2.1 12 1.2 67 3.7 

12.ローンの繰り上げ決済 4 0.4 2  0.2 1 0.1 7 0.4 

13.投資にまわした  14 1.4 13 1.3 16 1.5 43 2.4 

14.寄附した 6 0.6 8 0.8 6 0.6 20 1.1 

15.その他 97 9.4 23 2.2 26 2.5 146 8.0 

16.受け取りを辞退した、または手続きし

なかった 
10  1.0  11  1.1  11  1.1  32  1.8  

無回答 0  0.0  549  53.0  731  70.6  1280  -  

全体 1,036 100.0 1,036 100.0 1,036 100.0 1,828 100.0 

注：表の2,4,6,8列目は、回答者数（人）。3,5,7,9列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q2. GO TOトラベルキャンペ―ンの利用状況について、もっとも近いものを1つだけお選び

ください。 

表2  GO TOトラベルキャンペーンの利用状況について 

Q2 Ｎ ％ 

1.既に3回以上利用した 50  4.8  

2.既に1-2回利用した 209  20.2  

3.利用予定がある、予約済である 20  1.9  

4.予約済だったが、GOTOキャンペーン一時停止

に伴い、キャンセルした（する予定） 
26  2.5  

5.今は計画していないが、もう少し様子を見て

から計画・検討したい 
149  14.4  

6.利用予定がない 582  56.2  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q3. 新型コロナウィルスの感染予防対策として、あなたが重要だと考えるものはどれです

か。また、自分自身で対策を実施できていると思うものはどれですか。(いくつでも)  

 

表3 感染予防対策として、重要だと思うもの及び対策を実施できていると思うものについて 

Q3 
1.重要だと考えるもの 2.対策を実施できていると思うもの 

N % N % 

1.外出時に必ずマスクをする 951  91.8  968  93.4  

2.手洗いや手指消毒などを行う 920  88.8  899  86.8  

3.咳エチケットを心がける 657  63.4  661  63.8  

4.人混みや混雑する場所を避ける 856  82.6  682  65.8  

5.人と2メートル以上の距離をとる 538  51.9  316  30.5  

6.室内換気をする 657  63.4  459  44.3  

7.接触確認アプリを使用する 158  15.3  157  15.2  

8.外出を控える 641  61.9  521  50.3  

9.その他 7  0.7  4  0.4  

10.あてはまるものはない 12  1.2  13  1.3  

注：表の2,4列目は、回答者数（人）。3,5列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q4. あなたは、自分自身が実際に新型コロナウィルスに感染するかもしれないと思います  

か。あてはまるものを、1つだけお選びください。  

 

表4 実際に新型コロナウィルスに感染するかもしれないと思うかについて  

Q4 N  % 

1.とてもそう思う 137  13.2  

2.そう思う 356  34.4  

3.どちらとも言えない 423  40.8  

4.そう思わない 96  9.3  

5.まったくそう思わない 24  2.3  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。３列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q5. 新型コロナウィルスが感染拡大し始めた今年2月以降、あなたが情報源として重視し

ているものは何ですか。重視する順に、最大3つまでお選びください。 

 

表5 情報源として重視しているものについて  

Q5 
1 位/番目 2 位/番目 3 位/番目 延べ回答 

N ％ N ％ N ％ N ％ 

1.政府・官公庁による公式発表 275  26.5  84  8.1  70 6.8 429  16.3 

2.都道府県・市町村による公式

発表 
195  18.8  252  24.3  93 9.0 540  20.5 

3.医師会による記者会見 77  7.4  84  8.1  109 10.5 270  10.2 

4.大学による発表 6  0.6  11  1.1  7 0.7 24  0.9 

5.身近な人（家族・親戚・友

人・知人等）の話 
31  3.0  47  4.5  56 5.4 134  5.1 

6.特定の個人（著名人、医療従

事者等。身近な人を除く）が発

信する情報 

8  0.8  20  1.9  16 1.5 44  1.7 

7.テレビや新聞による報道 285  27.5  143  13.8  165 15.9 593  22.5 

8.インターネットのニュース、

情報サイト、ホームページなど

の情報 

79  7.6  159  15.3  111 10.7 349  13.2 

9.SNS（Twitter， Facebook， 

LINE， Instagramなど）による

情報 

15  1.4  24  2.3  26 2.5 65  2.5 

10.その他 5  0.5  1  0.1  1 0.1 7  0.3 

11.特に重視しているものはない 60  5.8  61  5.9  62 6.0 183  6.9 

無回答 0  0.0  150  14.5  320 30.9 470  - 

全体 1,036  100.0  1,036  100.0  1,036 100.0 2,638  100.0 

注：表の2,4,6,8列目は、回答者数（人）。3,5,7,9列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q6. 1年前(昨年12月)と現在を比べて、あなたの生活習慣や日々の過ごし方にどのよう  

な変化がありましたか。各項目について、もっとも近いものをそれぞれお答えください。  

 

表6  1年前(昨年12月)と現在を比べて、生活習慣や日々の過ごし方の変化について 

Q6 全体 
1.増え

た 

2.やや

増えた 

3.変わ

らない 

4.やや

減った 

5.減っ

た 

6.該当しない

（経験がない） 

1.運動習慣 
N 1,036  36  117  643  149  91  0  

% 100.0  3.5  11.3  62.1  14.4  8.8  0.0  

2.体重 
N 1,036  87  260  556  112  21  0  

% 100.0  8.4  25.1  53.7  10.8  2.0  0.0  

3.バランスの良

い食事や、規則

的な食事をとる

機会 

N 1,036  53  197  727  44  15  0  

% 100.0  5.1  19.0  70.2  4.2  1.4  0.0  

4.お酒の量 
N 1,036  32  89  444  82  93  296  

% 100.0  3.1  8.6  42.9  7.9  9.0  28.6  

5.たばこの量 
N 1,036  13  35  183  21  14  770  

% 100.0  1.3  3.4  17.7  2.0  1.4  74.3  

6.睡眠時間 
N 1,036  31  144  748  95  18  0  

% 100.0  3.0  13.9  72.2  9.2  1.7  0.0  

7.病院に通院す

る頻度 

N 1,036  13  45  590  134  115  139  

% 100.0  1.3  4.3  56.9  12.9  11.1  13.4  

8.SNSを利用す

る時間 

N 1,036  80  161  482  30  15  268  

% 100.0  7.7  15.5  46.5  2.9  1.4  25.9  

9.ゲームをする

時間 

N 1,036  69  130  367  26  17  427  

% 100.0  6.7  12.5  35.4  2.5  1.6  41.2  

10.家族と過ご

す時間 

N 1,036  134  277  497  37  21  70  

% 100.0  12.9  26.7  48.0  3.6  2.0  6.8  

11.休養・くつ

ろぎの時間 

N 1,036  93  256  613  52  22  0  

% 100.0  9.0  24.7  59.2  5.0  2.1  0.0  

12.家事の時間 
N 1,036  96  246  637  23  7  27  

% 100.0  9.3  23.7  61.5  2.2  0.7  2.6  

13.育児の時間 
N 1,036  45  55  216  14  3  703  

% 100.0  4.3  5.3  20.8  1.4  0.3  67.9  
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14.友人・知人

との交流の機会 

N 1,036  4  26  285  273  448  0  

% 100.0  0.4  2.5  27.5  26.4  43.2  0.0  

15.家庭内での

ストレス 

N 1,036  80  228  644  21  11  52  

% 100.0  7.7  22.0  62.2  2.0  1.1  5.0  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q7. 1年前(昨年12月)と現在の、配偶者等の有無についてお答えください。配偶者等は、

生計を共にするパートナー(事実婚、内縁関係)を含みます。  

 

表7 1年前(昨年12月)と現在の、配偶者等の有無について 

Q7 Ｎ ％ 

1.1年前（昨年12月）も現在も、配偶者等がいる 645  62.3  

2.1年前（昨年12月）は配偶者等がいなかったが、現在はいる 15  1.4  

3.1年前（昨年12月）は配偶者等がいたが、現在はいない 9  0.9  

4.1年前（昨年12月）も現在も、配偶者等はいない 367  35.4  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q8. あなたは現在、配偶者等と同居していますか。  

 

表8 配偶者との同居について  

Q8 Ｎ ％ 

1.同居している 644  97.6  

2.同居していない 16  2.4  

全体 660  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q9. 1年前(昨年12月)と現在を比べて、あなたの配偶者等の生活にどのような変化があり

ましたか。次の項目について、もっともあてはまるものをお答えください。 

 

表9  1年前(昨年12月)と現在を比べて、配偶者等の生活の変化について 

Q9 全体 
1.増え

た 

2.やや

増えた 

3.変わ

らない 

4.やや

減った 

5.減っ

た 

6.わからない

(経験がない) 

1.運動習慣 
N 644  22  57  418  67  49  31  

% 100.0  3.4  8.9  64.9  10.4  7.6  4.8  

2.体重 
N 644  34  143  376  57  13  21  

% 100.0  5.3  22.2  58.4  8.9  2.0  3.3  

3.バランスの良

い食事や、規則

的な食事をとる

機会 

N 644  37  111  461  22  8  5  

% 100.0  5.7  17.2  71.6  3.4  1.2  0.8  

4.お酒の量 
N 644  17  69  304  34  41  179  

% 100.0  2.6  10.7  47.2  5.3  6.4  27.8  

5.たばこの量 
N 644  7  18  122  14  14  469  

% 100.0  1.1  2.8  18.9  2.2  2.2  72.8  

6.睡眠時間 
N 644  10  82  473  50  13  16  

% 100.0  1.6  12.7  73.4  7.8  2.0  2.5  

7.病院に通院す

る頻度 

N 644  10  39  420  60  42  73  

% 100.0  1.6  6.1  65.2  9.3  6.5  11.3  

8.SNSを利用す

る時間 

N 644  27  85  280  17  5  230  

% 100.0  4.2  13.2  43.5  2.6  0.8  35.7  

9.ゲームをする

時間 

N 644  30  86  202  13  7  306  

% 100.0  4.7  13.4  31.4  2.0  1.1  47.5  

10.家族と過ご

す時間 

N 644  73  187  352  19  3  10  

% 100.0  11.3  29.0  54.7  3.0  0.5  1.6  

11.休養・くつ

ろぎの時間 

N 644  45  156  391  32  8  12  

% 100.0  7.0  24.2  60.7  5.0  1.2  1.9  

12.家事の時間 
N 644  30  116  403  21  8  66  

% 100.0  4.7  18.0  62.6  3.3  1.2  10.2  
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13.育児の時間 
N 644  18  51  173  14  4  384  

% 100.0  2.8  7.9  26.9  2.2  0.6  59.6  

14.友人・知人

との交流の機会 

N 644  1  17  236  126  211  53  

% 100.0  0.2  2.6  36.6  19.6  32.8  8.2  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 

Q10. 1年前(昨年12月)と現在で、あなたの健康状態にもっとも近いものをお答えくださ

い。 

 

表10  1年前(昨年12月)と現在の健康状態について 

Q10 全体 1.良い 
2.まあ良

い 

3.ふつ

う 

4.あまり

よくない 

5.良く

ない 

身体の健康 1.1年前（昨

年12月） 

N 1,036  117  221  584  90  24  

% 100.0  11.3  21.3  56.4  8.7  2.3  

2.現在 
N 1,036  115  208  566  122  25  

% 100.0  11.1  20.1  54.6  11.8  2.4  

心の健康 3.1年前（昨

年12月） 

N 1,036  117  200  576  103  40  

% 100.0  11.3  19.3  55.6  9.9  3.9  

4.現在 
N 1,036  105  161  525  185  60  

% 100.0  10.1  15.5  50.7  17.9  5.8  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q11. あなたの就業状況についてお尋ねします。  

1年前(昨年12月)と現在の状況について、それぞれあてはまるものをお選びください。  

 

表11  1年前(昨年12月)と現在の就業形態について 

Q11 
1.1年前（昨年12月） 2.現在 

N % N % 

1.会社・団体の役員等 19  1.8  14  1.4  

2.正規の職員・従業員 319  30.8  310  29.9  

3.派遣社員・契約社員・パート・アルバイト 206  19.9  202  19.5  

4.自営業 64  6.2  61  5.9  

5.家族従業者 13  1.3  16  1.5  

6.就業していない（専業主婦・学生・求職中含む） 415  40.1  433  41.8  

全体 1,036  100.0  1,036  100.0  

注：表の2,4列目は、回答者数（人）。3,5列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q12. 1年前(昨年12月)と現在のあなたの職業について、もっとも近いものをそれぞれ1つ

ずつお答えください。 

 

表12  1年前(昨年12月)と現在の職業について 

Q12 
1.1年前(昨年12月) 2.現在 

N % N % 

1.専門・技術職 135  21.7  123  20.4  

2.管理職 55  8.9  49  8.1  

3.事務職 149  24.0  147  24.4  

4.販売職 53  8.5  56  9.3  

5.サービス職 114  18.4  112  18.6  

6.保安職 3  0.5  3  0.5  

7.農業 3  0.5  2  0.3  

8.林業 0  0.0  0  0.0  

9.漁業 0  0.0  1  0.2  

10.運輸・通信 26  4.2  27  4.5  

11.生産工程・労務 49  7.9  46  7.6  

12.分類不能の職業 34  5.5  37  6.1  

全体 621  100.0  603  100.0  

注：表の2,4列目は、回答者数（人）。3,5列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q13. 1 年前(昨年 12 月)と現在のあなたの仕事の業種について、もっとも近いものをそれ

ぞれ 1つずつお答えください。  

 

表13 1年前(昨年12月)と現在の仕事の業種について 

Q13 
1.1年前(昨年12月) 2.現在 

N % N % 

1.農業、林業、漁業 2  0.3  3  0.5  

2.建設業 36  5.8  33  5.5  

3.製造業 110  17.7  111  18.4  

4.情報通信業 32  5.2  35  5.8  

5.運輸業、郵便業 35  5.6  35  5.8  

6.卸売・小売業 68  11.0  68  11.3  

7.宿泊業・飲食サービス業 21  3.4  22  3.6  

8.その他サービス業 107  17.2  103  17.1  

9.教育・学習支援業 36  5.8  26  4.3  

10.医療、福祉 71  11.4  68  11.3  

11.公務 29  4.7  29  4.8  

12.その他の産業 74  11.9  70  11.6  

全体 621  100.0  603  100.0  

注： 表の2,4列目は、回答者数（人）。3,5列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q14. 1年前(昨年12月)と現在を比べて、あなたの就業状況にどのような変化がありました

か。各項目について、もっとも近いものをお答えください。  

 

表14  1年前(昨年12月)と現在の就業状況の変化について 

Q14 全体 
1.増え

た 

2.やや

増えた 

3.変わ

らない 

4.やや

減った 

5.減っ

た 

6.該当

しない 

1.出社して勤務する割合 
N 585  8  17  391  72  71  26  

％ 100.0  1.4  2.9  66.8  12.3  12.1  4.4  

2.在宅勤務の割合 
N 585  47  65  164  7  6  296  

％ 100.0  8.0  11.1  28.0  1.2  1.0  50.6  

3.1週間の勤務の中で、通勤通学を

含む移動時間の割合 

N 585  13  40  399  41  57  35  

％ 100.0  2.2  6.8  68.2  7.0  9.7  6.0  

4.労働時間全体（残業時間を含む） 
N 585  24  46  362  85  53  15  

％ 100.0  4.1  7.9  61.9  14.5  9.1  2.6  

5.職場や取引先とのコミュニケー

ションの機会（対面によるもの） 

N 585  6  28  279  125  102  45  

％ 100.0  1.0  4.8  47.7  21.4  17.4  7.7  

6.職場や取引先とのコミュニケー

ションの機会（オンラインによるも

の） 

N 585  41  88  197  24  21  214  

％ 100.0  7.0  15.0  33.7  4.1  3.6  36.6  

7.仕事上のストレス 
N 585  61  171  314  23  16  0  

％ 100.0  10.4  29.2  53.7  3.9  2.7  0.0  

8.現在の仕事に対する満足感 
N 585  11  35  413  78  48  0  

％ 100.0  1.9  6.0  70.6  13.3  8.2  0.0  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q15. 1年前(昨年12月)の月収と比較して、今年5月と直近のあなたの月収額にどのような

変化がありましたか。もっとも近いものをお答えください。なお月収額は、持続化給付金

等(事業者向け)を含みますが、特別定額給付金(個人向け)を除きます。  

 

表15 1年前(昨年12月)の月収と比較して、今年5月と直近の月収額の変化について 

Q15 

1.今年5月 2.直近 

N ％ N ％ 

1.90％以上、減少した 18  3.1  10  1.7  

2.60％以上90％未満、減少した 24  4.1  29  5.0  

3.30％以上60％未満、減少した 48  8.2  47  8.0  

4.10％以上30％未満、減少した 67  11.5  74  12.6  

5.ほとんど変わらない（10%未満の変動） 396  67.7  392  67.0  

6.10％以上30％未満、増加した 18  3.1  26  4.4  

7.30％以上、増加した 4  0.7  7  1.2  

8.働いていなかった 10  1.7  0  0.0  

全体 585  100.0  585  100.0  

注：表の2,4列目は、回答者数（人）。3,5列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q16. あなたの世帯年収について、昨年と今年(見込み)の金額にもっとも近いものをお選

びください。  

 

表16 昨年と今年（見込み）の世帯年収の金額について 

Q16 
1.昨年 2.今年 

N % N % 

1.200万円未満 135  13.0  143  13.8  

2.200-400万円未満 250  24.1  262  25.3  

3.400-600万円未満 209  20.2  206  19.9  

4.600-800万円未満 103  9.9  101  9.7  

5.800-1,000万円未満 65  6.3  53  5.1  

6.1,000-1,200万円未満 36  3.5  32  3.1  

7.1,200-1,500万円未満 24  2.3  26  2.5  

8.1,500万円以上 20  1.9  18  1.7  

9.わからない 194  18.7  195  18.8  

全体 1,036  100.0  1,036  100.0  

注：表の2,4列目は、回答者数（人）。3,5列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20 

Q17. 今年4月(緊急事態宣言発令後)と現在を比べて、あなたの就業状況にどのような変化

がありましたか。あてはまるものを、いくつでもお選びください。  

 

表17 今年4月（緊急事態宣言発令後）と現在における就業状況の変化について 

Q17 N % 

1.4月と現在で、同じ事業所に勤めている 462  44.6  

2.4月から現在までの間に、就職または転職をした 44  4.2  

3.現在、転職を検討している 32  3.1  

4.4月から現在までの間に、副業を始めた 14  1.4  

5.現在、新たな副業を検討している 20  1.9  

6.4月から現在までの間に、仕事を退職した（解雇を除く） 27  2.6  

7.4月から現在までの間に、仕事を解雇された 8  0.8  

8.いずれにも該当しない 483  46.6  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q18. あなたの日常生活について伺います。次の各項目について、「1.したことがない」

から「5.非常によくある」のなかで該当するものを一つずつお選びください。  

 

表18 日常生活について 

Q18 全体 

1.した

ことが

ない 

2.一度

だけあ

る 

3.数回

ある 

4.しば

しばあ

る 

5.非常

によく

ある 

1.知らない人に道を教えたことがある 
N 1,036  158  80  574  184  40  

% 100.0  15.3  7.7  55.4  17.8  3.9  

2.お金を寄付したことがある 
N 1,036  300  95  517  105  19  

% 100.0  29.0  9.2  49.9  10.1  1.8  

3.エレベーターのボタンの近くにいたと

き、知らない人のためにドアの開け閉めを

したことがある 

N 1,036  104  43  381  361  147  

% 100.0  10.0  4.2  36.8  34.8  14.2  

4.店員が誤ってお釣りを余分にくれたと

き、店員に正しい金額を教えたことがある 

N 1,036  359  125  403  102  47  

% 100.0  34.7  12.1  38.9  9.8  4.5  

5.知らない人にものを貸してあげたこと

がある 

N 1,036  724  72  201  34  5  

% 100.0  69.9  6.9  19.4  3.3  0.5  

6.知らない人に自分しか知らない情報や

知識（切符の買い方など）を教えてあげた

ことがある（現実、ネットのいずれも含む） 

N 1,036  548  67  327  79  15  

% 100.0  52.9  6.5  31.6  7.6  1.4  

7.ボランティア活動をしたことがある 
N 1,036  533  90  302  68  43  

% 100.0  51.4  8.7  29.2  6.6  4.2  

8.面識のない障害者や高齢者が横断歩道

をわたるのを助けてあげたことがある 

N 1,036  638  91  245  44  18  

% 100.0  61.6  8.8  23.6  4.2  1.7  

9.電車やバスで障害者や高齢者に席をゆ

ずってあげたことがある 

N 1,036  248  66  516  161  45  

% 100.0  23.9  6.4  49.8  15.5  4.3  

10.知らない人の自転車が倒れているのを

起こしてあげたことがある 

N 1,036  546  130  292  50  18  

% 100.0  52.7  12.5  28.2  4.8  1.7  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q19. あなたが普段お出かけになるときに、傘を持って出かけるのは降水確率が何%以上だ  

と思うときですか。(実数回答) 

 

表19 傘を持って出かけるのは降水確率が何%以上だと思うときかについて 

Q19 N % 

1.0-10% 52  5.0  

2.11-20% 39  3.8  

3.21-30% 189  18.2  

4.31-40% 132  12.7  

5.41-50% 298  28.8  

6.51-60% 121  11.7  

7.61-70% 99  9.6  

8.71-80% 67  6.5  

9.81-90% 15  1.4  

10.91-100% 24  2.3  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q20. あなたは、子どものとき、休みに出された宿題をいつごろやることが多かったです

か。もっとも近いものをお選びください。  

 

表20 子どものとき、休みに出された宿題をいつやることが多かったかについて 

Q20 N ％ 

1.休みが始まると最初のころにやった 210  20.3  

2.どちらかというと最初のころにやった 216  20.8  

3.毎日ほぼ均等にやった 97  9.4  

4.どちらかというと終わりのころにやった 236  22.8  

5.休みの終わりのころにやった 225  21.7  

6.提出期限を過ぎてからやった 14  1.4  

7.出された宿題をやらなかった 13  1.3  

8.宿題はなかった 25  2.4  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q21. あなたは、ある金額をもらえることになりました。今日か7日後にもらえますが、金 

額が異なります。もらえる日にちと金額について、選択肢AとBならば、どちらを選びます

か。質問1〜9のすべてについて、AまたはBのどちらか好きな方を選択してください。  

 

表21 今日か7日後にもらえる金額に関する選好 

Q21 全体 1.A 2.B 

1. 
【Ａ】今日 3,005円もらう 

【Ｂ】7日後 3,014円もらう 

1,036  581  455  

100.0  56.1  43.9  

2. 
【Ａ】今日 3,003円もらう 

【Ｂ】7日後 3,297円もらう 

1,036  287  749  

100.0  27.7  72.3  

3. 
【Ａ】今日 3,008円もらう 

【Ｂ】7日後 3,037円もらう 

1,036  526  510  

100.0  50.8  49.2  

4. 
【Ａ】今日 3,000円もらう 

【Ｂ】7日後 3,000円もらう 

1,036  967  69  

100.0  93.3  6.7  

5. 
【Ａ】今日 3,005円もらう 

【Ｂ】7日後 5,951円もらう 

1,036  75  961  

100.0  7.2  92.8  

6. 
【Ａ】今日 3,009円もらう 

【Ｂ】7日後 3,068円もらう 

1,036  496  540  

100.0  47.9  52.1  

7. 
【Ａ】今日 3,001円もらう 

【Ｂ】7日後 3,119円もらう 

1,036  373  663  

100.0  36.0  64.0  

8. 
【Ａ】今日 3,002円もらう 

【Ｂ】7日後 2,996円もらう 

1,036  974  62  

100.0  94.0  6.0  

9. 
【Ａ】今日 3,008円もらう 

【Ｂ】7日後 3,011円もらう 

1,036  612  424  

100.0  59.1  40.9  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q22. あなたは、ある金額をもらえることになりました。90日後か97日後にもらえます

が、金額が異なります。もらえる日にちと金額について、選択肢AとBならば、どちらを選

びますか。質問1〜9のすべてについて、AまたはBのどちらか好きな方を選択してくださ

い。  

 

表22 90日後か97日後にもらえる金額に関する選好 

Q22 全体 1.A 2.B 

1. 
【Ａ】90日後 3,000円もらう 

【Ｂ】97日後 3,118円もらう 

1,036  320  716  

100.0  30.9  69.1  

2. 
【Ａ】90日後 3,006円もらう 

【Ｂ】97日後 3,000円もらう 

1,036  975  61  

100.0  94.1  5.9  

3. 
【Ａ】90日後 3,000円もらう 

【Ｂ】97日後 3,009円もらう 

1,036  504  532  

100.0  48.6  51.4  

4. 
【Ａ】90日後 3,007円もらう 

【Ｂ】97日後 3,301円もらう 

1,036  228  808  

100.0  22.0  78.0  

5. 
【Ａ】90日後 3,006円もらう 

【Ｂ】97日後 3,035円もらう 

1,036  418  618  

100.0  40.3  59.7  

6. 
【Ａ】90日後 3,002円もらう 

【Ｂ】97日後 3,005円もらう 

1,036  535  501  

100.0  51.6  48.4  

7. 
【Ａ】90日後 3,007円もらう 

【Ｂ】97日後 5,955円もらう 

1,036  78  958  

100.0  7.5  92.5  

8. 
【Ａ】90日後 3,001円もらう 

【Ｂ】97日後 3,001円もらう 

1,036  967  69  

100.0  93.3  6.7  

9. 
【Ａ】90日後 3,007円もらう 

【Ｂ】97日後 3,066円もらう 

1,036  412  624  

100.0  39.8  60.2  

注：表の上段は、回答者数（人）。下段は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q23. 1年前(昨年 12月)と現在の、あなたの子どもの人数をお答えください。  

 

表23 1年前(昨年12月)と現在の、子どもの人数について 

Q23 1.1年前（昨年12月） 2.現在 

1.0人 414  40.0  400  38.6  

2.1人 174  16.8  179  17.3  

3.2人 317  30.6  324  31.3  

4.3人 119  11.5  121  11.7  

5.4人以上 12  1.2  12  1.2  

全体 1,036  100.0  1,036  100.0  

注：表の2,4列目は、回答者数（人）。3,5列目は全体に対する比率（％）を表す 
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Q24.最終卒業学校についてお答えください。(学生の場合は、在学状況をお答えください)  

 

表24 最終卒業学校について  

Q24 N % 

1.中学校以下 43  4.2  

2.高校・旧制中学校 337  32.5  

3.専門学校・短大・高専 205  19.8  

4.大学 406  39.2  

5.大学院 45  4.3  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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Q25. あなたのお住まいの市区町村をお答えください。  

※実際には市区町村を自由回答する設問であるが、以下の集計では、回答者の匿名性を担

保するため、8地方区分で集計した。 

 

表25 居住地について 

Q25 Ｎ ％ 

1.北海道 51  4.9  

2.東北地方 60  5.8  

3.関東地方 415  40.1  

4.中部地方 165  15.9  

5.近畿地方 201  19.4  

6.中国地方 51  4.9  

7.四国地方 13  1.3  

8.九州地方 80  7.7  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 
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表A. 基本属性【性別】 
 

Ｎ ％ 

1.男性 497  48.0  

2.女性 539  52.0  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

表B.基本属性【年齢（10歳区分）】 
 

Ｎ ％ 

1.20才～24才 46  4.4  

2.25才～29才 78  7.5  

3.30才～34才 63  6.1  

4.35才～39才 93  9.0  

5.40才～44才 76  7.3  

6.45才～49才 107  10.3  

7.50才～54才 81  7.8  

8.55才～59才 74  7.1  

9.60才以上 418  40.3  

全体 1,036  100.0  

注：表の2列目は、回答者数（人）。3列目は全体に対する比率（％）を表す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



コロナ禍における個⼈の⾏動と選好に関するアンケート

下記アンケートにご協⼒お願いいたします。

━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━
━ 

当アンケートでは「あなたご⾃⾝のデリケートな内容」について  
お伺いする箇所が含まれております。  

本件趣旨にご同意くださる⽅は、ご回答をお願いいたします。  
回答をしたくないと判断された場合はお⼿数ですが、  

「回答をやめる」ボタン、あるいはブラウザを閉じて、アンケートを終了してください。

なお、当アンケートにより取得した回答結果につきましては、  
特定の個⼈が識別できないよう処理し、市場の実態把握のために活⽤させていただきます。  
━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━ ━

━


 
「調査についての守秘義務」の徹底をお願いしています。決して第三者に⼝外しないよう、ご協
⼒お願いします。

  アンケート中は、ブラウザの「戻る」ボタンは押さぬようご注意ください。

この調査の⽬的は、新型コロナウィルス感染拡⼤前後の皆様の⽣活状況や⾏動の変化につ
いて、学術的な調査を⾏うことです。
調査結果は統計的に処理を⾏い、個⼈を特定できないように集計し、研究の⽬的以外には
使⽤いたしません。
質問内容等によっては、無理にご回答をせずに、調査を始めた後でも中断しても構いませ
ん。
以上、この調査の趣旨をご理解の上、ご回答いただける場合には、調査にお進みくださ
い。

2020年5⽉から交付開始された特別定額給付⾦10万円(新型コロナウィルス感染症緊
急経済対策)について、あなたの使い道は次のどれですか。 
使った⾦額の多い順に、最⼤3つまでお選びください。

  順位回答 (3位まで)   必須回答 (1位まで) とじる

C1

Q1

▲

⽣活費の補填

貯蓄

国内旅⾏

外⾷や友⼈・知⼈との交際

⼦どもの教育

育児や保育関連

医療（健康診断、予防医療を含む）

100%



GO TOトラベルキャンペーンの利⽤状況について、もっとも近いものを1つだけお選
びください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

新型コロナウィルスの感染予防対策として、あなたが重要だと考えるものはどれです
か。 
また、⾃分⾃⾝で対策を実施できていると思うものはどれですか。（いくつでも）

  複数回答   必須回答 とじる

 0/2

健康維持関連製品の購⼊

衛⽣⽤品の購⼊

パソコン・家電製品の購⼊

住居の維持管理やインテリア購⼊のための⽀出

ローンの繰り上げ返済

投資にまわした

寄附した

その他

受け取りを辞退した、または⼿続きしなかった

Q2

▲

1  既に3回以上利⽤した

2  既に1-2回利⽤した

3  利⽤予定がある、予約済である

4  予約済だったが、GOTOキャンペーン⼀時停⽌に伴い、キャンセルした（する予定）

5  今は計画していないが、もう少し様⼦を⾒てから計画・検討したい

6  利⽤予定がない

Q3

▲

重要だと考えるもの
1

▲

1 外出時に必ずマスクをする

2 ⼿洗いや⼿指消毒などを⾏う

3 咳エチケットを⼼がける

4 ⼈混みや混雑する場所を避ける

5 ⼈と2メートル以上の距離をとる

6 室内換気をする

7 接触確認アプリを使⽤する

8 外出を控える

9 その他 
(必須⼊⼒)

10 あてはまるものはない



あなたは、⾃分⾃⾝が実際に新型コロナウィルスに感染するかもしれないと思います
か。あてはまるものを、1つだけお選びください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

新型コロナウィルスが感染拡⼤し始めた今年2⽉以降、あなたが情報源として重視し
ているものは何ですか。重視する順に、最⼤3つまでお選びください。

  順位回答 (3位まで)   必須回答 (1位まで) とじる

 閉じる

対策を実施できていると思うもの
2

▲

1 外出時に必ずマスクをする

2 ⼿洗いや⼿指消毒などを⾏う

3 咳エチケットを⼼がける

4 ⼈混みや混雑する場所を避ける

5 ⼈と2メートル以上の距離をとる

6 室内換気をする

7 接触確認アプリを使⽤する

8 外出を控える

9 その他 
(必須⼊⼒)

10 あてはまるものはない

 閉じる

Q4

▲

1  とてもそう思う

2  そう思う

3  どちらとも⾔えない

4  そう思わない

5  まったくそう思わない

Q5

▲

政府・官公庁による公式発表

都道府県・市町村による公式発表

医師会による記者会⾒

⼤学による発表

⾝近な⼈（家族・親戚・友⼈・知⼈等）の話

特定の個⼈（著名⼈、医療従事者等。⾝近な⼈を除く）が発信する情報

テレビや新聞による報道

インターネットのニュース、情報サイト、ホームページなどの情報

SNS（Twitter, Facebook, LINE, Instagramなど）による情報



1年前（昨年12⽉）と現在を⽐べて、あなたの⽣活習慣や⽇々の過ごし⽅にどのよう
な変化がありましたか。 
各項⽬について、もっとも近いものをそれぞれお答えください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/15

その他

特に重視しているものはない

Q6

▲

運動習慣
1

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

体重
2

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

バランスの良い⾷事や、規則的な⾷事をとる機会
3

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

お酒の量
4

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

たばこの量
5

▲

1  増えた



2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

睡眠時間
6

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

病院に通院する頻度
7

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

SNSを利⽤する時間
8

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

ゲームをする時間
9

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

家族と過ごす時間
10

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った



5  減った

6  該当しない（経験がない）

休養・くつろぎの時間
11

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

家事の時間
12

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

育児の時間
13

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

友⼈・知⼈との交流の機会
14

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）

家庭内でのストレス
15

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない（経験がない）



1年前（昨年12⽉）と現在の、配偶者等の有無についてお答えください。 
配偶者等は、⽣計を共にするパートナー（事実婚、内縁関係）を含みます。

 単⼀回答   必須回答 とじる

あなたは現在、配偶者等と同居していますか。

 単⼀回答   必須回答  

1年前（昨年12⽉）と現在を⽐べて、あなたの配偶者等の⽣活にどのような変化があ
りましたか。 
次の項⽬について、もっともあてはまるものをお答えください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/14

Q7

▲

1  1年前（昨年12⽉）も現在も、配偶者等がいる

2  1年前（昨年12⽉）は配偶者等がいなかったが、現在はいる

3  1年前（昨年12⽉）は配偶者等がいたが、現在はいない

4  1年前（昨年12⽉）も現在も、配偶者等はいない

Q8

1  同居している

2  同居していない

Q9

▲

運動習慣
1

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

体重
2

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

バランスの良い⾷事や、規則的な⾷事をとる機会
3

▲

1  増えた

2  やや増えた



3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

お酒の量
4

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

たばこの量
5

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

睡眠時間
6

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

病院に通院する頻度
7

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

SNSを利⽤する時間
8

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った



6  わからない（経験がない）

ゲームをする時間
9

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

家族と過ごす時間
10

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

休養・くつろぎの時間
11

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

家事の時間
12

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

育児の時間
13

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

友⼈・知⼈との交流の機会
14

▲

1  増えた



1年前（昨年12⽉）と現在で、あなたの健康状態にもっとも近いものをお答えくださ
い。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/4

⾝体の健康状態 

こころの健康状態 

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  わからない（経験がない）

Q10

▲

1年前（昨年12⽉）
1

▲

1  良い

2  まあ良い

3  ふつう

4  あまり良くない

5  良くない

現在
2

▲

1  良い

2  まあ良い

3  ふつう

4  あまり良くない

5  良くない

1年前（昨年12⽉）
3

▲

1  良い

2  まあ良い

3  ふつう

4  あまり良くない

5  良くない

現在
4

▲

1  良い

2  まあ良い

3  ふつう

4  あまり良くない

5  良くない



あなたの就業状況についてお尋ねします。 
1年前（昨年12⽉）と現在の状況について、それぞれあてはまるものをお選びくださ
い。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/2

1年前（昨年12⽉）と現在のあなたの職業について、もっとも近いものをそれぞれ1
つずつお答えください。 
※表⽰されたものについてお答えください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/2

Q11

▲

1年前（昨年12⽉）
1

▲

1  会社・団体の役員等

2  正規の職員・従業員

3  派遣社員・契約社員・パート・アルバイト

4  ⾃営業

5  家族従業者

6  就業していない（専業主婦・学⽣・求職中含む）

現在
2

▲

1  会社・団体の役員等

2  正規の職員・従業員

3  派遣社員・契約社員・パート・アルバイト

4  ⾃営業

5  家族従業者

6  就業していない（専業主婦・学⽣・求職中含む）

Q12

▲

1年前（昨年12⽉）
1

▲

1  専⾨・技術職

2  管理職

3  事務職

4  販売職

5  サービス職

6  保安職

7  農業

8  林業

9  漁業

10  運輸・通信

11  ⽣産⼯程・労務



1年前（昨年12⽉）と現在のあなたの仕事の業種について、もっとも近いものをそれ
ぞれ1つずつお答えください。 
※表⽰されたものについてお答えください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/2

12  分類不能の職業

現在
2

▲

1  専⾨・技術職

2  管理職

3  事務職

4  販売職

5  サービス職

6  保安職

7  農業

8  林業

9  漁業

10  運輸・通信

11  ⽣産⼯程・労務

12  分類不能の職業

Q13

▲

1年前（昨年12⽉）
1

▲

1  農業、林業、漁業

2  建設業

3  製造業

4  情報通信業

5  運輸業、郵便業

6  卸売・⼩売業

7  宿泊業・飲⾷サービス業

8  その他サービス業

9  教育・学習⽀援業

10  医療、福祉

11  公務

12  その他の産業

現在
2

▲

1  農業、林業、漁業

2  建設業

3  製造業

4  情報通信業



1年前（昨年12⽉）と現在を⽐べて、あなたの就業状況にどのような変化がありまし
たか。 
各項⽬について、もっとも近いものをお答えください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/8

5  運輸業、郵便業

6  卸売・⼩売業

7  宿泊業・飲⾷サービス業

8  その他サービス業

9  教育・学習⽀援業

10  医療、福祉

11  公務

12  その他の産業

Q14

▲

出社して勤務する割合
1

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

在宅勤務の割合
2

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

1週間の勤務の中で、通勤通学を含む移動時間の割合
3

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

労働時間全体（残業時間を含む）
4

▲

1  増えた

2  やや増えた



1年前（昨年12⽉）の⽉収と⽐較して、今年5⽉と直近のあなたの⽉収額にどのよう
な変化がありましたか。もっとも近いものをお答えください。 
なお⽉収額は、持続化給付⾦等（事業者向け）を含みますが、特別定額給付⾦（個⼈
向け）を除きます。

 単⼀回答   必須回答 とじる

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

職場や取引先とのコミュニケーションの機会（対⾯によるもの）
5

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

職場や取引先とのコミュニケーションの機会（オンラインによるもの）
6

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

仕事上のストレス
7

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

現在の仕事に対する満⾜感
8

▲

1  増えた

2  やや増えた

3  変わらない

4  やや減った

5  減った

6  該当しない

Q15

▲



 0/2

あなたの世帯年収について、昨年と今年（⾒込み）の⾦額にもっとも近いものをお選
びください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/2

今年5⽉
1

▲

1  90％以上、減少した

2  60％以上90％未満、減少した

3  30％以上60％未満、減少した

4  10％以上30％未満、減少した

5  ほとんど変わらない（10%未満の変動）

6  10％以上30％未満、増加した

7  30％以上、増加した

8  働いていなかった

直近
2

▲

1  90％以上、減少した

2  60％以上90％未満、減少した

3  30％以上60％未満、減少した

4  10％以上30％未満、減少した

5  ほとんど変わらない（10%未満の変動）

6  10％以上30％未満、増加した

7  30％以上、増加した

8  働いていなかった

Q16

▲

昨年
1

▲

1  200万円未満

2  200-400万円未満

3  400-600万円未満

4  600-800万円未満

5  800-1,000万円未満

6  1,000-1,200万円未満

7  1,200-1,500万円未満

8  1,500万円以上

9  わからない

今年
2

▲

1  200万円未満

2  200-400万円未満

3  400-600万円未満



今年4⽉（緊急事態宣⾔発令後）と現在を⽐べて、あなたの就業状況にどのような変
化がありましたか。あてはまるものを、いくつでもお選びください。

  複数回答   必須回答 とじる

あなたの⽇常⽣活について伺います。次の各項⽬について、「1.したことがない」か
ら「5.⾮常によくある」のなかで該当するものを⼀つずつお選びください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/10

4  600-800万円未満

5  800-1,000万円未満

6  1,000-1,200万円未満

7  1,200-1,500万円未満

8  1,500万円以上

9  わからない

Q17

▲

1  4⽉と現在で、同じ事業所に勤めている

2  4⽉から現在までの間に、就職または転職をした

3  現在、転職を検討している

4  4⽉から現在までの間に、副業を始めた

5  現在、新たな副業を検討している

6  4⽉から現在までの間に、仕事を退職した（解雇を除く）

7  4⽉から現在までの間に、仕事を解雇された

8  いずれにも該当しない

Q18

▲

知らない⼈に道を教えたことがある
1

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

お⾦を寄付したことがある
2

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある



エレベーターのボタンの近くにいたとき、知らない⼈のためにドアの開け閉めを
したことがある

3

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

店員が誤ってお釣りを余分にくれたとき、店員に正しい⾦額を教えたことがある
4

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

知らない⼈にものを貸してあげたことがある
5

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

知らない⼈に⾃分しか知らない情報や知識（切符の買い⽅など）を教えてあげた
ことがある（現実、ネットのいずれも含む）

6

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

ボランティア活動をしたことがある
7

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

⾯識のない障害者や⾼齢者が横断歩道をわたるのを助けてあげたことがある
8

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

電⾞やバスで障害者や⾼齢者に席をゆずってあげたことがある
9

▲



あなたが普段お出かけになるときに、傘を持って出かけるのは降⽔確率が何％以上だ
と思うときですか。

  必須回答 とじる

(半⾓数字) ％以上だと思うとき

あなたは、⼦どものとき、休みに出された宿題をいつごろやることが多かったです
か。もっとも近いものをお選びください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

あなたは、ある⾦額をもらえることになりました。今⽇か7⽇後にもらえますが、⾦
額が異なります。 
もらえる⽇にちと⾦額について、選択肢AとBならば、どちらを選びますか。 
質問1〜9のすべてについて、AまたはBのどちらか好きな⽅を選択してください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/9

⾦額の差(B-A)︓9円 

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

知らない⼈の⾃転⾞が倒れているのを起こしてあげたことがある
10

▲

1  したことがない

2  ⼀度だけある

3  数回ある

4  しばしばある

5  ⾮常によくある

Q19

▲

Q20

▲

1  休みが始まると最初のころにやった

2  どちらかというと最初のころにやった

3  毎⽇ほぼ均等にやった

4  どちらかというと終わりのころにやった

5  休みの終わりのころにやった

6  提出期限を過ぎてからやった

7  出された宿題をやらなかった

8  宿題はなかった

Q21

▲



⾦額の差(B-A)︓294円 

⾦額の差(B-A)︓29円 

⾦額の差(B-A)︓0円 

⾦額の差(B-A)︓2,946円 

⾦額の差(B-A)︓59円 

⾦額の差(B-A)︓118円 

⾦額の差(B-A)︓-6円 

⾦額の差(B-A)︓3円 

あなたは、ある⾦額をもらえることになりました。90⽇後か97⽇後にもらえます
が、⾦額が異なります。もらえる⽇にちと⾦額について、選択肢AとBならば、どち
らを選びますか。質問1〜9のすべてについて、AまたはBのどちらか好きな⽅を選択
してください。

 単⼀回答   必須回答 とじる

 0/9

⾦額の差(B-A)︓118円 

⾦額の差(B-A)︓-6円 

A  今⽇ 3,005円もらう

B  7⽇後 3,014円もらう

1

▼

A  今⽇ 3,003円もらう

B  7⽇後 3,297円もらう

2

▼

A  今⽇ 3,008円もらう

B  7⽇後 3,037円もらう

3

▼

A  今⽇ 3,000円もらう

B  7⽇後 3,000円もらう

4

▼

A  今⽇ 3,005円もらう

B  7⽇後 5,951円もらう

5

▼

A  今⽇ 3,009円もらう

B  7⽇後 3,068円もらう

6

▼

A  今⽇ 3,001円もらう

B  7⽇後 3,119円もらう

7

▼

A  今⽇ 3,002円もらう

B  7⽇後 2,996円もらう

8

▼

A  今⽇ 3,008円もらう

B  7⽇後 3,011円もらう

9

▼

Q22

▲

A  90⽇後 3,000円もらう

B  97⽇後 3,118円もらう

1

▼

A  90⽇後 3,006円もらう

B
2

▼



⾦額の差(B-A)︓9円 

⾦額の差(B-A)︓294円 

⾦額の差(B-A)︓29円 

⾦額の差(B-A)︓3円 

⾦額の差(B-A)︓2,948円 

⾦額の差(B-A)︓0円 

⾦額の差(B-A)︓59円 

1年前（昨年12⽉）と現在の、あなたの⼦どもの⼈数をお答えください。

 単⼀回答   必須回答  

 0/2

B  97⽇後 3,000円もらう

A  90⽇後 3,000円もらう

B  97⽇後 3,009円もらう

3

▼

A  90⽇後 3,007円もらう

B  97⽇後 3,301円もらう

4

▼

A  90⽇後 3,006円もらう

B  97⽇後 3,035円もらう

5

▼

A  90⽇後 3,002円もらう

B  97⽇後 3,005円もらう

6

▼

A  90⽇後 3,007円もらう

B  97⽇後 5,955円もらう

7

▼

A  90⽇後 3,001円もらう

B  97⽇後 3,001円もらう

8

▼

A  90⽇後 3,007円もらう

B  97⽇後 3,066円もらう

9

▼

Q23

1年前（昨年12⽉）
1

▲

1  0⼈

2  1⼈

3  2⼈

4  3⼈

5  4⼈以上

現在
2

▲

1  0⼈

2  1⼈

3  2⼈

4  3⼈



最終卒業学校についてお答えください。 
（学⽣の場合は、在学状況をお答えください）

 単⼀回答   必須回答 とじる

あなたのお住まいの市区町村をお答えください。

  必須回答  

都道府県 市区町村

アンケートは以上で終わりです。
ご協⼒ありがとうございました。
送信ボタンを押してください。

© Macromill,Inc. All Rights Reserved.

5  4⼈以上

Q24

▲

1  中学校以下

2  ⾼校・旧制中学校

3  専⾨学校・短⼤・⾼専

4  ⼤学

5  ⼤学院

Q25

送  信


